

सार-समाचार बाँठिया ने महाकुंभ में लगाई डुबकी

बालोतरा, (निसं)। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश कार्य समिति सदस्य व व्यापार प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक गणपत बाँठिया ने उत्तरप्रदेश के प्रयागराज में चल रहे आस्था के दिव्य-भय महाकुंभ के पवित्र संगम में डुबकी लगाकर देश में अमन चैन व खुशहाली की कामना की। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश कार्य समिति सदस्य व व्यापार प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक गणपत बाँठिया ने प्रयागराज के त्रिवेणी संगम में डुबकी लगाकर बोले कि मां गंगा का आशीर्वाद पाकर मन को असीम शांति और संतोष मिला है। मां गंगा से समस्त देश-प्रदेशवासियों की सुख-समृद्धि, आरोग्य और कल्याण की कामना की। वास्तव में प्रयागराज में आस्था, भक्ति और अध्यात्म का संगम हर किसी को अभिभूत कर रहा है। उन्होंने प्रयागराज महाकुंभ के पवित्र संगम में स्नान करने के बाद वहां पर विराजमान महन्त स्वामी विद्या चैतन्य महाराज का आशीर्वाद लिया। इस दौरान आस्था के पवित्र महाकुंभ क्षेत्र में श्रीखेतीश्वर बन्ध्याम तीर्थ आसोतरा के बन्ध्यासवित्री सिद्ध पीठाधीश्वर तुलछाराम महाराज के शिष्य बन्ध्याम वेदांताचार्य डा. ध्यानाराम महाराज से मिलकर आशीर्वाद लिया। उन्होंने कहा कि साधु-संत ही हमारी अमूल्य धरोहर हैं। बाँठिया ने श्रीपंचदशनाम जूना अखाड़ा के अंतरराष्ट्रीय संरक्षक एवं राष्ट्रीय मंत्री अखिल भारतीय अखाड़ा परिषद महन्त हरि गिरी महाराज, दुधेश्वर महादेव गाजियाबाद मठ के महन्त नारायण गिरि महाराज सहित विभिन्न प्रान्तों से आये साधु सन्यासियों के दर्शन कर आशीर्वाद लिया।

खिलाड़ी जोधपुर से प्रयागराज रवाना

जोधपुर, (कासं)। प्रयागराज में आयोजित होने वाले क्रीड़ा भारती खेल महाकुंभ- संवाद संगम 2025 में भाग लेने के लिए क्रीड़ा भारती जोधपुर के पदाधिकारी, सदस्य व खिलाड़ी शुरुवार को रवाना हुए। महानगर कार्याध्यक्ष वरुण घनाडिया ने बताया कि रातानाडा गणेश मंदिर महन्त महेश अंबोटी द्वारा विधिवत पूजा कर सभी पदाधिकारी, सदस्य व खिलाड़ियों को यात्रा की शुभकामनाएं दी गईं। खेल महाकुंभ प्रयागराज में 8, 9 व 10 फरवरी में भाग लेने के लिए सभी रवाना हुए। प्रांत सचिव ओमप्रकाश पुरोहित ने बताया कि जोधपुर से आचरी खेल प्रतिगोगिता में बलवीर सिंह, रामदीन राष्ट्रीय पैरा आचरी के खिलाड़ी, धनश्याम सोनियर स्टेट खिलाड़ी भाग लेंगे। जोधपुर से खेल महाकुंभ में भाग लेने वाले खेलों के भविष्य पर विचारों के संवाद में भी भाग लेंगे और भारतीय पारंपरिक खेलों का प्रदर्शन भी करेंगे। महानगर कार्याध्यक्ष वरुण घनाडिया ने बताया कि भारतीय पारंपरिक खेलों रत्नाकससी, कबड्डी, सोलह काकरी, गुल्ली डंडा व अन्य खेलों के प्रदर्शन में राजस्थानी वेशभूषा में भाग लेंगे। खेल महाकुंभ में प्रांत अध्यक्ष पृथ्वीराज सिंह जोधा, जीना चौहान, विनोद चौहान, विनोद मिर्धा, भवानी सिंह, अनिल मेहता व अन्य भाग लेंगे।

नवविवाहिता ने फंदा लगाकर जान दी

जोधपुर, (कासं)। कुड़ी भगतसानी हाउसिंग बोर्ड स्थित मकान के कमरे में गुरुवार देर शाम एक नवविवाहिता ने नर्स काटने के बाद फंदा लगाकर जान दे दी। मृतका की 17 दिन पहले ही शादी हुई थी। आत्महत्या का कारण पता नहीं लग पाया है। मृतका के भाई ने बताया कि कुड़ी भगतसानी हाउसिंग बोर्ड निवासी नवविवाहित उसकी बहन रूबी ने शाम को फंदा लगाकर आत्महत्या की है। शाम को वह उससे मिलने गया था। बहन ने तैयार होकर आने का कहा और अपने कमरे में चली गईं। तब वह प्रथम मंजिल पर जीजा से मिलने गया। कुछ ही देर में भांजी आई और रूबी के कमरे में बंद होने की जानकारी दी। परिजन नीचे आए और खिड़की से देखा तो रूबी फंदे पर लटकती नजर आई। घरवाले किसी तरह कमरे में गए और महिला को नीचे उतारकर एम्स ले गए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतका के हाथ की नर्स भी कटी हुई थी। पुलिस ने शव मोर्चरी में रखवाया। देर रात कुड़ी भगतसानी थाना पुलिस एम्स मोर्चरी पहुंची और मृतका के अन्य परिजन को सूचित किया। मृतका के भाई का कहना है कि रूबी की शादी दल 21 जनवरी को ही हुई थी। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है।

हनुमान शनिधाम में विशेष कार्यक्रम आज

जोधपुर, (कासं)। प्रताप नगर, पुलिस थाने के सामने स्थित हनुमान शनिधाम में स्थित खादू श्याम मंदिर में 8 फरवरी को एकादशी पर विशेष कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। हनुमान शनिधाम के पुजारी गोपाल महाराज ने बताया कि खादूश्यामजी मन्दिर में हर एकादशी को विशेष उत्सव मनाया जाता है। इसी कड़ी में हनुमान शनिधाम में हर ग्यारस को विशेष कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। एक दिवसीय कार्यक्रम के अंतर्गत 11 बजे श्याम बाबा का श्रृंगार व इत्र पूजा की जाएगी। इसके बाद 11:30 बजे भक्तों में प्रसादी का वितरण किया जाएगा। दोपहर 2 बजे से राजेश पुता एवं उनके साथियों द्वारा भजन कीर्तन की सरिता बहाई जाएगी। भक्तराज पूनम चंद डाबी ने सभी भक्तों से इस पुनित अवसर पर कार्यक्रम में शामिल होकर धर्म लाभ उठाने की अनुरोध किया है।

27 सिलेण्डर व रिफिलिंग का सामान जब्त

जोधपुर, (कासं)। मंडोरा पुलिस ने गोपी का बेरा क्षेत्र में एक रहवासीय मकान पर रेड दी। मकान में अवैध गैस रिफिलिंग की सूचना मिली थी। पुलिस ने कमरों की तलाशी ली। तब वहां 27 गैस सिलेण्डर मिले। जिसमें आधे व पूरे भरे हुए थे। गैस रिफिलिंग में काम आने वाली सामग्री को भी जब्त किया गया। मकान मालिक के खिलाफ आवश्यक वस्तु अधिनियम में केश बनाया गया। थानाधिकारी किशनलाल ने बताया कि मुखबिरी सूचना मिली कि गोपी का बेरा क्षेत्र में रहने वाला हुकमसिंह अपने घर में अवैध रूप से गैस रिफिलिंग का कार्य करता है। इस पर एसीपी नरेंद्र कुमार के सुपरविजन में गठित टीम ने वहां रेड दी। घर के बाहर जाने क्रम में छापा मारा तो वहां 27 गैस सिलेण्डर आधे व पूरे भरे मिले। वहां पर गैस रिफिलिंग में काम आने वाली सामग्री को भी जब्त किया गया। हुकमसिंह के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया। रसद विभाग को इस बारे में सूचना दी गई है।

कांस्य पदक विजताओं का स्वागत

जोधपुर, (कासं)। उत्तराखंड के अलमोड़ा में चल रहे 38वें राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान के खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए योगासन स्पर्धा में कांस्य पदक जीता। योगासन राजस्थान अरवारवासिएए के सेक्रेटरी जनरल संदीप कासनिया ने बताया कि राजस्थान के दल में इस प्रतिष्ठित प्रतियोगिता के लिए कुल 11 योगासन खिलाड़ियों का चयन हुआ। राजस्थान दल में सात खिलाड़ी जोधपुर जिले के थे जो कि अपने आप में बहुत बड़ी उपलब्धि रही। राजस्थान दल का प्रतियोगिता पूर्ण प्रशिक्षण शिविर जोधपुर में आयोजित किया गया जिसमें इन खिलाड़ियों ने योगासन कोच गजराज सिंह शेखावत व यशदीप सिंह कच्छवाहा के सहन प्रशिक्षण में इन्हें प्रतियोगिता की तैयारी की व राज्य के लिए कांस्य पदक जीता। राजस्थान दल में जोधपुर के धीरज शर्मा, प्रेम सिंह राजपुरोहित, अर्जुन परिहार, पवन मुथा, हर्ष जैन, वंदना शर्मा व शिवानी जांगिड़ ने भाग लिया। वहीं अर्जुन परदार, योगिता रावत, तमना टाक व पायल टाक राजस्थान टीम के अन्य सदस्य थे। इन खिलाड़ियों को उत्तराखंड की खेल मंत्री रेखा आर्य द्वारा मेडल और पुरस्कार वितरण किए गए। राजस्थान टीम के इस शानदार प्रदर्शन पर जोधपुर पहुंचने पर योगी एलएस सोसाइटी व योगासन जोधपुर के सदस्यों ने स्वागत किया।

जैसलमेर में स्मैक के साथ आरोपी पकड़ा

जैसलमेर, (नि.सं.)। पुलिस की विशेष टीम व शहर कोतवाली की टीम ने कार्रवाई करते हुए स्मैक के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार युवक के पास से 25.7 ग्राम स्मैक पकड़ी है। डीएसटी टीम प्रभारी भीमरावसिंह ने बताया कि मुखबिरी से सूचना मिली कि युवक हरीश ओड (2) पुत्र शंकराराम निवासी सैफा नरसिंह कच्ची बस्ती, जैसलमेर मदक पदार्थों के कोरियर का काम करता है। ऐसे में बीती रात दबिश देकर तोता कालोनी के पास से हरीश को गिरफ्तार किया। हरीश की जेब से करीब 25.7 ग्राम स्मैक बरामद की। शहर कोतवालय प्रेमदाम रतनू ने एनडीपीएस के तहत मामला दर्ज कर तस्करों के नेटवर्क को पड़ताल शुरू की। ज्ञात रहे कि पूर्व में भी रानीशर कच्ची बस्ती निवासी को ड्रग्स के साथ गिरफ्तार किया जा चुका है। लम्बे समय से बाढ़पर से ड्रग्स ला कर विक्री की जा रही है तस्करों में भय नहीं होने से ड्रग्स का कारोबार बाढ़पर मार्ग से पनप रहा है युवा पीढ़ी का भविष्य अंधकार मय हो रहा है।

युवक के पास मिला अवैध डोडा पोस्ट

जोधपुर, (कासं)। महामंदिर पुलिस ने पावटा चौराहा के पास में युवक के पास से अवैध डोडा पोस्ट जप्त किया। महामंदिर पुलिस ने बताया कि ने पावटा चौराहा के पास धनलक्ष्मी रेस्टोरेंट के पास खड़े नागौर जिले के पंचोटी थानाधिकारी गुडा भवानंदरदास निवासी जिलेक उर्फ विलासपुर पुत्र मूलाराम जाट को रोककर तलाश ली तो उसके पास एक प्लास्टिक की थैली में 97 ग्राम डोडा पोस्ट मिला।

राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने प्रदर्शन किया, मांगें बताईं

जालोर, (कासं)। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ जिला जालोर की ओर से प्रदेश संगठन के आव्हान पर शुकुवार को जिला कलेक्ट्रेट कार्यालय पर कर्मचारियों ने विभिन्न मांगों को लेकर विशाल धरना एवं प्रदर्शन कर राज्य सरकार को कलेक्टर के माध्यम से 11 सूत्रीय मांग पत्र का ज्ञापन भेजा गया।

महासंघ के जिला संयोजक किशनलाल सारण के अनुसार धरने एवं प्रदर्शन में महासंघ के घटक संगठनों जिसमें राजस्थान शिक्षक संघ प्रगतिशील, ग्राम विकास अधिकारी संघ, राजस्थान आयुर्वेदिक परिचारक संघ, राजस्थान पशु चिकित्सा कर्मचारी संघ, पशुपालन सहायक तकनीकी कर्मचारी संघ राजस्थान पुस्तकालय संघ, राजस्थान शारीरिक शिक्षक संघ, राजस्थान कृषि पर्यवेक्षक संघ, सहायक कर्मचारी संघ, राजस्थान आयुर्वेद नर्सिंग संगठन, प्रयोगशाला सहायक संघ, मंत्रालय कर्मचारी संघ, सिविल कर्मचारी संघ से जुड़े हुए सैकड़ों कर्मचारियों ने भागीदारी की। धरने एवं प्रदर्शन स्थल पर कर्मचारियों के विशाल सभा का आयोजन जिला संयोजक किशनलाल सारण की अध्यक्षता में हुआ। सभा को संबोधित करते हुए राजस्थान शिक्षक संघ प्रगतिशील के अध्यक्ष लुबाराय मुख्य महामंत्री पूनमचंद बिशोई ने कर्मचारियों की वांछित मांगों पर अति शीघ्र निर्णय करने की मांग की। उन्होंने बताया कि महासंघ का ग्यारह सूत्रीय मांग पत्र लंबे समय से सरकार के समक्ष लंबित है, यदि सरकार ने कर्मचारियों से संवाद कायम नहीं किया, तो आंदोलन को और तेज किया जाएगा।



जालोर में अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने ग्यारह सूत्री मांगों को लेकर कलेक्ट्रेट के समक्ष धरना प्रदर्शन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

राधेश्याम तंवर, अतिरिक्त विकास अधिकारी संघ के जिला अध्यक्ष पोकाराम सोलंकी, सांचौर के जिलाध्यक्ष रामनिवास साहू, प्रगतिशील शिक्षक संघ के जिला अध्यक्ष लुबाराय चौधरी, राजस्थान पशु चिकित्सकारी कर्मचारी संघ जिला मंत्री सावला राम चौधरी, सहायक एवं अतिरिक्त विकास अधिकारी संघ के जिला अध्यक्ष पोकाराम सोलंकी, अतिरिक्त विकास अधिकारी संघ के प्रदेश पदाधिकारी जलाराम खिलेरी ने उपस्थित कर्मचारियों से आग्रह किया कि हमें हमने अधिकारों के लिए हमेशा सचेत रहकर संघर्ष करना होगा।

सभा को प्रदेश प्रवक्ता छोगाराम सारण, जयकरणा खिलेरी, राजूराम

सारण, जवारा राम मेघवाल, तुलसाराम चौधरी, बाबूलाल सियाग, विनाराम देवासी, कैलाश कडवासरा, पूनाराम माजू, तेजाराम खिलेरी, मालाराम चौधरी, गणपत लाल साहू, बाबूलाल कडवासरा, अमराराम चौधरी, शंकराराम डारा, जिला मंत्री जसराम विराम, जेतूसिंह चौहान, पूनमा राम पटेल, तेजाराम जाखड़, शारीरिक शिक्षक संघ से हरिहराम सारण सहित कई पदाधिकारियों ने संबोधित किया।

सभा के बात कर्मचारियों ने कलेक्ट्रेट कार्यालय से अस्पताल चौराहा नारेबाजी करते हुए रैली निकाली। जालोर कलेक्टर को राज्य सरकार के नाम मुख्यमंत्री को ज्ञापन दिया। धरने एवं प्रदर्शन के कार्यक्रम में जालौर जिले

मंदिर में सुंधा माता प्रतिमा की प्राण प्रतिष्ठा, हैलिकॉप्टर से पुष्पा वर्षा की



जालोर शहर के भीनमाल रोड पर स्थित एम.सी.एस. के सामने टेकरी पर मंदिर में सुंधा माता की प्रतिमा स्थापित की गई। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। तीन दिवसीय सुंधा माता मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा महात्सव के तीसरे दिन शुकुवार को दोपहर में ढोल ढमाकों व जयकारों के साथ मंदिर में सुंधा माता विराजमान हुई।

पुष्पा वर्षा के लाभार्थी परिवार के द्वारा हैलिकॉप्टर से कि पुष्प वर्षा कर स्वागत किया।

अध्यक्ष हुकमीचंद सुन्देश ने बताया कि शहर के भीनमाल रोड पर स्थित एमसीएस के सामने टेकरी पर सुंधा माता के नव निर्मित मंदिर की तीन दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा का यज्ञ में पुर्ण आहुति के साथ शु वार को समापन हुआ। वहीं दोपहर करीब 12 बजे पंडितों के द्वारा मंत्रोच्चारण व ढोल ढमाकों के साथ भामाशाह परिवार के द्वारा मंदिर में माताजी की स्थापना की गई।

इस दौरान बड़ी संख्या में मौजूद भक्तों ने माताजी व खेतलाजी महाराज के जयकारों लगाए। जिससे मंदिर परिसर में भक्तिमय माहोल बन गया। वहीं नव

निर्मित मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर मंदिर के शिखर पर कलश व अमर ध्वज की स्थापना की गई। इस दौरान मंदिर पर हैलिकॉप्टर से पुष्प वर्षा कर माताजी का मंदिर में माताजी का स्वागत किया। रात में हुआ भजन संध्या:- प्रतिष्ठा के एक दिन पूर्ण गुरुवार की रात को आयोजन समिति के द्वारा भजन संध्या का आयोजन किया गया जिसमें भजन गायक किशोर पालीवाल सहित अन्य कलाकारों के द्वारा एक से बढकर एक भजनों की प्रस्तुति दी। जिससे भक्तों को देर रात तक बैठने पर मजबूर कर दिया। इस दौरान सचिव तेजाराम, गणपत सुन्देश, भोमाराम सुन्देश, रतनाराम, बाबूलाल, मोहनलाल, सावलाराम, चेतन सुन्देश, पुखराज सुन्देश, नारायण, रमेश, रणछोड़, कालूराम, पूनाराम, ओमप्रकाश, हंसाराम, चूनीलाल, विनोद, मुकेश सुन्देश व शान्तिनलाल सहित बड़ी संख्या में माली समाज के लोग मौजूद रहे।

अवैध निर्माण पर कार्रवाई की



आयुक्त जोधपुर विकास प्राधिकरण उत्साह चौधरी के आदेशानुसार अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने जोनवार नियमित रूप से अवैध निर्माणों एवं अतिक्रमणों पर कार्रवाई की।

जोधपुर, (कासं)। आयुक्त जोधपुर विकास प्राधिकरण उत्साह चौधरी के आदेशानुसार प्राधिकरण के अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने जोनवार नियमित रूप से अवैध निर्माणों एवं अतिक्रमणों पर सख्त कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में दस्ते ने शुकुवार को ग्राम पूर्णियों की प्याऊ में अवैध रूप से चल रहे निर्माण कार्य को बंद करवाया गया।

हुए टीनशेड का निर्माण कार्य करवाया जा रहा था, जिसे जेडीए दस्ते द्वारा मौके पर कार्यवाही करते हुए बंद करवाया गया। साथ ही दस्ते द्वारा अतिक्रमों को सख्त हिदायत दी गई कि उक्त अवैध निर्माण को स्वयं अपने स्तर पर हटा लेवें अन्यथा प्राधिकरण द्वारा नियमानुसार सख्त कार्यवाही अमल में लायी जावेगी।

कांग्रेसजनों ने प्रदर्शन किया

जालोर, (कासं)। जिला कांग्रेस कमेटी की ओर से शुकुवार को केंद्र की भाजपा सरकार के विरोध में विरोध प्रदर्शन कार्यक्रम जिलाध्यक्ष भन्वरलाल मेघवाल के नेतृत्व में कैलेक्ट्रेट जालोर के सामने किया गया।

जिला प्रवक्ता योगेंद्र सिंह कुम्पावत ने बताया कि अमेरिका से भारतीय नागरिकों को अमानवीय तरीके से भारत भेजा गया उनके हाथों में हथकड़ी और पैरों में जंजीर थी। यह विश्व पटल पर भारत और भारतीयों का अपमान है। इस गंभीर मुद्दे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनकी केंद्र सरकार की खामोशी के खिलाफ में विरोध प्रदर्शन कार्यक्रम रखा गया।

सर्वप्रथम समस्त कांग्रेसजन कैलेक्ट्रेट जालोर के सामने एकत्रित हुए तथा केंद्र की मोदी सरकार के विरोध में जमकर नारेबाजी करते हुए अपना विरोध प्रकट किया। कांग्रेस जन ने केंद्र सरकार हाथ हाथ मोदी सरकार हाथ हाथ, भारतीय नागरिकों का यह अपमान नहीं सहेंगा हिंदुस्तान जैसे नारे लगाते हुए विरोध प्रदर्शन किया। इस अवसर पर आहोर कांग्रेस प्रत्याशी सरोज चौधरी, वरिष्ठ कांग्रेसी सवाराम पटेल, जुल्फिकार अली, जिला प्रवक्ता योगेंद्र सिंह कुम्पावत, आहोर ब्लॉक अध्यक्ष वीरेंद्र जोशी, नगराध्यक्ष मुमताज अली, ममता जैन, कैलाश शर्मा, मदनलाल दहिया, मंडल अध्यक्ष जोगेंद्र सिंह, सोनाराम मेघवाल, आम सिंह परिहार, अनिल पंडत, जुबैदा नागरी, खसराम मेघवाल, शीला चौधरी, सुरेश मेघवाल, मांगीलाल चौधरी, महेंद्र सोनाराम, कृष्ण कुमार वनिका, किसनाराम चौधरी, सुरेश चौधरी, इरफान खान सहित तमाम कांग्रेसजन उपस्थित थे।

पत्नी की हत्या का आरोपी पति गिरफ्तार

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के भीनमाल पुलिस ने शुकुवार को पत्नी की हत्या के आरोपी को आठ घण्टे के अन्दर पति को गिरफ्तार किया।

महानिरीक्षक पुलिस विकास कुमार जोधपुर, रेंज जोधपुर के निर्देशानुसार ज्ञानचंद यादव आईपीएस, पुलिस अधीक्षक जिला जालोर द्वारा प्रकरण की घटना को गंभीरता से देखते हुए स्वयं घटनास्थल पर पहुंच घटनास्थल का निरीक्षण कर आवश्यक निर्देश प्रदान किये गये तथा अभियुक्त की गिरफ्तारी के लिए टीम गठित करने के निर्देश देने पर मोटाराम गोदार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जालोर व श्री अनुराजसिंह राजपुरोहित वृत्ताधिकारी वृत्त भीनमाल के निक्टम सुपरविजन में रामेश्वर भाटी पुलिस निरीक्षक थानाधिकारी भीनमाल के नेतृत्व में पुलिस टीमों का गठन कर गठित टीमों द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए 6 फरवरी को हत्या करने वाले अभियुक्त विक्रमसिंह पुत्र हेमसिंह जाति राजपुत्र निवासी पादरा को दस्तियाग अग्रिम अनुसंधान जारी है।

सुमेरपुर को मिली सौगात

पाली, (नि.सं.)। राज्यसभा सांसद और भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने पाली जिले के सुमेरपुर उपखंड के 20 गांवों में सर्वजनिक बस स्टैंड निर्माण के लिए अनुसंधान की है। इसमें कोटा, बारमारा, सलोदरिया, नेवी, गलथनी, भारुन्दा, खिवांटी, बांकली, बलपुरा, बलाना, नेतरा, कोसेलाव, चाणोद, अनोपपुरा,

अनादरा पुलिस ने ए.टी.एम. लूट मामले का आरोपी पकड़ा

रेवदर, (निसं)। रेवदर के निकट अनादरा पुलिस ने शुकुवार को ढाई साल से वांछित मुख्य अभियुक्त व पांच हजार रूपये का ईनामी अपराधी मोहम्मद नासीर उर्फ जगमाल को ढेंकानाल (उडीसा) से गिरफ्तार किया।

पुलिस के अनुसार सिरौली से रेवदर हाईवे पर स्थित आईसीआईसीआई बैंक के एटीएम को अज्ञात अभियुक्तों द्वारा उखाड़कर निर्माण को स्वयं अपने स्तर पर हटा लेवें अन्यथा प्राधिकरण द्वारा नियमानुसार सख्त कार्यवाही अमल में लायी जावेगी।

पुलिस ने बताया कि 6 फरवरी को थाना भीनमाल पर इंटाल मिली की भुपेन्द्र चौधरी अस्पताल, भीनमाल में एक महिला की मौत हो गई है, उक्त इंतला पर थानाधिकारी भीनमाल मय पुलिस जाब्ता भुपेन्द्र चौधरी अस्पताल, भीनमाल पहुंचे जहां मृतका छगन कंवर पत्नि विक्रमसिंह, जाति राजपुत्र, उम्र 35 साल, निवासी पादरा (सरथला) की मृत्यू हो चुकी थी, मृतका के भाई शैतानसिंह ने अपनी बहन मृतका छगन कंवर पत्नि विक्रमसिंह, जाति राजपुत्र, उम्र 35 साल, निवासी पादरा (सरथला) के पति विक्रमसिंह, सास व नणद के विरुद्ध तंग व परेशान कर मारपीट कर हत्या करने के मजमून की रिपोर्ट पेश की जाने पर प्रकरण पंजिबद्द किया जाकर घटनास्थल का निरीक्षण कर विडिओग्राफी व फोटोग्राफी की गई व एफ.एस.एल टीम से साक्ष्य संकलित करवाये गये प्रकरण में नामजद अभियुक्त विक्रमसिंह पुत्र हेमसिंह जाति राजपुत्र निवासी पादरा को दस्तियाग अग्रिम अनुसंधान जारी है।

खेमराज समिति की रिपोर्ट की कॉपी जलाई

जोधपुर, (कासं)। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ के 11 सूत्री मांग पत्र के पक्ष में एवं खेमराज चौधरी समिति की रिपोर्ट के विरोध में जिला स्तर पर शुकुवार को कलेक्ट्रेट के बाहर एक दिवसीय धरना प्रदर्शन किया गया। इस दौरान कर्मचारियों ने प्रदर्शन करते हुए खेमराज समिति की रिपोर्ट की कॉपी जलाई।

कर्मचारियों ने बताया कि महासंघ का 11 सूत्री मांग पत्र लंबे समय से शासन एवं सरकार के पास विचाराधीन है। मांग पत्र में उल्लेखित प्रदेश के लाखों कर्मचारियों की प्रशासनिक एवं वित्तीय मांगों पर शासन एवं सरकार की संबेदनहीनता तथा संवादहीनता आश्चर्यजनक है। साथ ही खेमराज चौधरी की अध्यक्षता में गठित वेतन विसंगति निवारण समिति की रिपोर्ट सर्वजनिक होने से प्रदेश के कर्मचारियों से कलेक्ट्रेट कार्यालय तक रैली के रूप में नारेबाजी करते हुए पुतला जलाकर विरोध प्रदर्शन किया गया। जिलाध्यक्ष अजीज दर्द, प्रदेश महासचिव शिशुपाल सिंह राजपुरोहित, प्रदेश सदस्य महावीर सिंह सुकरलाई, सेवादल प्रदेश उपाध्यक्ष मोहन हटेला, पुर्व सेवादल जिलाध्यक्ष जम्बरसिंह राजपुरोहित, रामचंद्र बुनकर, सुरेश हिरागर, पार्षद प्रतिनिधि शहजाद राव, राहुल घावरी, अनिल सिंह नम्बाडा, रामलाल, किशनलाल बंजारा, शैतान बंजारा, मांगीलाल सोलंकी, शैलेंद्र तिवेदी, वासुदेव भवानी, रामनिवास सहित आदि कांग्रेसजन उपस्थित रहे।

टांके में गिरने से युवती की मौत

जोधपुर, (कासं)। खारडा रणधीर गांव से एक युवती को पानी के टांके में गिरने से मौत हो गई। एयरपोर्ट थाना पुलिस ने बताया कि खारडा रणधीर स्थित जाणियों की ढाणी में रहने वाली 22

अमेरिका से लौटाए गए भारतीयों के समर्थन में प्रदर्शन किया

पाली, (नि.सं.)। अमेरिका से कई भारतीयों को भारत भेज जाने के मुद्दे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनकी सरकार के विरोध कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने खिलाफ प्रदर्शन किया। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के तत्वावधान में 12 बजे केंद्रीय रूप से कलेक्ट्रेट कार्यालय तक रैली के भवन में नारेबाजी करते हुए पुतला जलाकर विरोध प्रदर्शन किया गया। जिलाध्यक्ष अजीज दर्द, प्रदेश महासचिव शिशुपाल सिंह राजपुरोहित, प्रदेश सदस्य महावीर सिंह सुकरलाई, सेवादल प्रदेश उपाध्यक्ष मोहन हटेला, पुर्व सेवादल जिलाध्यक्ष जम्बरसिंह राजपुरोहित, रामचंद्र बुनकर, सुरेश हिरागर, पार्षद प्रतिनिधि शहजाद राव, राहुल घावरी, अनिल सिंह नम्बाडा, रामलाल, किशनलाल बंजारा, शैतान बंजारा, मांगीलाल सोलंकी, शैलेंद्र तिवेदी, वासुदेव भवानी, रामनिवास सहित आदि कांग्रेसजन उपस्थित रहे।